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Maire de Nantes
Mme Johanna Rolland
2 rue de l'Hôtel-de-Ville
44094 Nantes Cedex 1


Nantes, le xx/xx/xxxx

Objet : extension du stationnement payant








Madame


Vous envisagez d'étendre le stationnement payant à des quartiers épargnés pour l'instant. 

Que vous le fassiez pour des problèmes budgétaires de la Mairie, cela peut encore se comprendre. Mais de là à, en plus de la création d'un impôt supplémentaire, diminuer drastiquement le nombre de places disponibles en le divisant par 2, 4, voire 7 ! Cela frise la folie. Comment pourrons-nous garer nos voitures ? Où pourront se garer nos aides familiales, nos aides médicales, les salariés de nos entreprises, nos clients, nos patients,… ? Sans parler de la ponction non symbolique sur leurs salaires par les frais de stationnement. Plusieurs centaines d'euros par mois, soit milliers d'euros par an ! Venant de la part d'une municipalité qui se veut "sociale" ! Totalement illogique !

Devant un tel délire, sachez que nous vous exprimons notre plus vif mécontentement et notre opposition totale ! Vous allez créer de la violence entre les habitants et ceux qui y travaillent dans des rues/boulevards où tout se passait dans le calme. L'art et la manière de créer de futures violences urbaines par la municipalité elle-même !
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Et pourquoi diviser le nombre de places disponibles par 2, 4, 7 ? Incompréhensible pour les habitants des rues impactées par cette réduction.

En attendant votre réponse.


Votre nom



